MAT 1001 ANALIZ | FINAL SORULARI
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Asagidaki 10 soruyu ¢ozdiikten sonra cevaplarini
bosluklara yaziniz. Herbir soru 4 puandir.

1[—?(2) = %’ limx_}sz =
flx) = (3x* + 4x? + 2) g(x) olduguna gore
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X = a. cos‘t} iy
‘v = b.sin’t
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8 flx)= ‘—tx“ —2x24+7x —1 fonksiyonunun
A = (e ) noktasindaki tegeti ¥+ ‘—tx =3

dogrusuna  diktir ve bu tegetin  denklemi

.......................................... seklindedir.

11.01.2010

9. Yarigapi R ve yuksekligi H olan bir dik koninin igine
cizilebilecek dik silindirler icerisinde hacmi maksimum
olanin yarigapl ......ce.e.... ve yiksekligi ........ccoeenune.... dir.

10. Yarigap! 50 cm olan silindir seklindeki bir bidona
bir musluktan 12 It/dk debi ile su doldurulmaktadir.
Bidondaki SU .......ccevveeeeeeiveneniirircinns hizla ylkselir.

Asagidaki sorulari birakilan bosluklara ¢oziiniiz.
Herbir soru 10 puandir.
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11. fix) = {x S AT 0 fonksiyonunun xg =0
1 , x=10

noktasinda stirekli olup olmadigini inceleyiniz. Siireksiz
ise slireksizlik cesidini belirtiniz.

12. f(x),x = a noktasinda tirevlenebilir ise f nin

X = a noktasinda surekli oldugunu gosteriniz.
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13. Ortalama deger teoremini ifade ediniz ve 16.f[x]=x:_4f0nksiyonunun degisim tablosunu

flx) = tanx fonsiyonuna [CIJE] araliginda ortalama o
4 yapiniz ve grafigini giziniz.
deger teoremi uygulanabilirse uygulayiniz.

14-ﬁ={(xjy}:§+%zitae§+%51}cmﬂ

bagintisinin grafigini giziniz.

15. In(1.12) sayisinin yaklasik degerini bulunuz.

Siire 80 dakikadir. Basarilar. INC & OB




